

На основу члана 6. Одлуке о сталним манифестацијама од значаја за општину Нови Бечеј („Службени лист општине Нови Бечеј”, број 12/2015, 23/2021 и 33/2022), и Програма манифестације “Великогоспојински дани – Госпојина 2023” број: III 02-06-1-95/2022-1-2 од 14.12.2022. године, Организациони одбор манифестација општине Нови Бечеј на 16. седници одржаној дана 27.06.2023. године, донео је

О Д Л У К У

о садржају појединачних активности и начину на који ће их локална самоуправа организовати у време трајања манифестације “Великогоспојински дани – Госпојина 2023”

Овом одлуком одређују се садржаји пратећих манифестација и начин на који ће их локална самоуправа организовати на површинама јавне намене у време одржавања манифестације „Великогоспојински дани – Госпојина 2023”.

I 29. РЕВИЈА ПАРАДНИХ ЗАПРЕГА

Манифестација ревијална смотра парадних запрега одржаће се у четвртак 24.08.2023. године у времену од 13.00 часова на концертном платоу поред Тисе. Скуп и пријава учесника ревијалне смотре парадних запрега одржаће се у периоду од 12.00 – 13.00 часова на платоу у улици Милошев пут испред кућног броја 29.

О организацији, пријави учесника и свим другим активностима неопходним за организацију и реализацију пратеће манифестације „Ревивија парадних запрега” одлуке ће доносити Стручним тим задуженим за организацију и реализацију пратеће манифестације „Ревивија парадних запрега” у сарадњи са Организационим одбором манифестација општине Нови Бечеј.

II ЕТНО БАЗАР

пратећа манифестација организоваће се на коловозу у улици Маршала Тита од броја 2 до Маршала Тита број 6, као и део улице И.Л. Рибара од основне школе до улице Петра Драпшина - пешачка зона, где ће бити постављено око 140 једнообразних штандова за изложбenu продају етно производа - у периоду од 25.08. до 27.08.2023. године.

За потребе излагача домаћина издвојиће се 25 места за које се неће наплаћивати накнада за коришћење површине јавне намене.

О организацији, начину пријава и свим другим активностима неопходним за организацију и реализацију пратеће манифестације „Етно базар” одлуке ће доносити Туристичка организација општине Нови Бечеј у сарадњи са Стручним тимом задуженим за организацију и реализацију пратеће манифестације „Етно базар”.

III ГОСПОЈИНСКИ ПОЉОФЕСТ

организоваће се под називом „Госпојински пољофест” у периоду од 25.08. до 27.08.2023. године на површинама јавне намене поред Тисе, иза Концертног платоа, на укупној површини 4500м² где је могуће обезбедити локацију за велики број излагача за продајну изложбу пољопривредних производа.

О организацији, начину пријава и свим другим активностима неопходним за организацију и реализацију пратеће манифестације „Госпојински пољофест” одлуке ће доносити Стручним тим задуженим за организацију и реализацију пратеће манифестације „Госпојински пољофест”.

IV ГОСПОЈИНСКИ КОТЛИЋ

се одржава на централном делу концертног простора на катастарској парцели 5755/1. дана 25.08.2022. године, као промоција гастрономских специјалитета потиског подручја и може да прими до 200 такмичарских екипа.

О организацији, начину пријава екипа, опреми (шатор, сто и клупе, огрев и сл.) за пријављене екипе, наградама за победнике, ангажовању житија и свим другим активностима неопходним за организацију и реализацију пратеће манифестације „Госпојински котлић” одлуке ће доносити Стручним тим задуженим за организацију и реализацију пратеће манифестације „Госпојински котлић” у сарадњи са Туристичком организацијом општине Нови Бечеј.

V УЛИЦА ЗАНАТСКОГ ПИВА

- је пратећа манифестација, а локација је улица Гимназијска, која се реализује са циљем да представи посетиоцима манифестације “Великогоспојински дани – Госпојина

2023" произвођаче занатског пива и домаћих брендова прехранбених производа уз дегустацију оригиналних и јединствених пива, хране и других специјалитета који се служе уз пиво.

Време одржавања „Улице занатског пива“ је 24.,25.,26. и 27.08.2023. од 18.00 до 01.00 часа.

Организатор обезбеђује пратећи програм, електричну енергију, штанд кућице са пратећим инвентаром, декор. Простор је организован за минимум 14 штанд кућица.

О организацији и реализацију пратеће манифестације „Улица занатског пива“ одлуке ће доносити изабрани понуђач након спроведеног јавног позива за спонзорство за „Улицу занатског пива“ у сарадњи са Организационим одбором манифестација општине Нови Бечеј.

VI АВЛИЈА ЗАБАВЛИЈА И ДЕЧИЈА УЛИЦА организују се у дворишту Народне библиотеке и делу улице Жарка Зрењанина од раскрснице са улицом Соње Маринковић до раскрснице са улицом С. Милетића. Отварање Авлије забавлије је у петак 25.08.2023. године од 16.00 до 20.00 часова, а Дечије улице је у суботу и недељу (26.-27.08.2023. године) од 17.00 до 19.00 часова.

О организацији и свим другим активностима неопходним за организацију и реализацију пратеће манифестације „Авлија забавлија и Дечија улица“ одлуке ће доносити Стручним тим задуженим за организацију и реализацију пратеће манифестације „Авлија забавлија и Дечија улица“ у сарадњи са Организационим одбором манифестација општине Нови Бечеј.

VII MEMORIЈАЛНИ ТУРНИР У ШАХУ „ВОЈИСЛАВ ЛУКАЧЕВ“ организује се у Дому културе општине Нови Бечеј на предлог Општинске организације инвалида рада у сећању на Лукачев Војислава. Отварање подманифестације Меморијални турнир у шаху „Војислав Лукачев“ је у петак 25.08.2023. године у 12.30 часова.

О организацији и свим другим активностима неопходним за организацију и реализацију пратеће манифестације Меморијални турнир у шаху „Војислав Лукачев“ одлуке ће доносити Стручним тим задуженим за организацију и реализацију пратеће манифестације у сарадњи са Организационим одбором манифестација општине Нови Бечеј.

VIII ГОСПОЈИНСКО КОЛО је пратећа манифестација међународног карактера, организује се на централној бини крај реке Тисе на катастарској парцели 5755/1 и окупља мноштво учесника из земље и иностранства, који ће своје умеће и вештине у игри и одевању представити многобројној публици. Пратећа манифестација Госпојинско коло почиње отварањем у недељу 27.08.2023. године у 15.00 часова.

О организацији и свим другим активностима неопходним за организацију и реализацију пратеће манифестације Госпојинско коло одлуке ће доносити Стручним тим задуженим за организацију и реализацију пратеће манифестације у сарадњи са Организационим одбором манифестација општине Нови Бечеј.

IX ОТВОРЕНИ ДАН РЕЧНЕ ФЛОТИЛЕ, КОПНЕНЕ БРИГАДЕ ВОЈСКЕ СРБИЈЕ И

ЖАНДАРМЕРИЈЕ СРБИЈЕ је пратећа подманифестација која се већ традиционално одржава у оквиру манид+фестације „Великогоспојински дани – Госпојина“ у оквиру које представници Речне флотиле, Прве копнене бригаде Војске Србије и Жандармерије Србије ближе упознају наше суграђане и посетиоце са својом опремом, знањем и вештинама, кроз непосредан контакт и интерактивну комуникацију. Ова пратећа манифестација изазива интересовање и пажњу како одраслих тако и најмлађих па је једна од пратећих манифестација за целу породицу. Пратећа манифестација „Отворени дан Речне флотиле, Прве копнене бригаде Војске Србије и Жандармерије Србије“ одржава се на шеталишту крај Тисе и обали Тисе испред ПУ „Пава Сударски“ Нови Бечеј и то дана 26.08.2023. године са почетком у 9 часова.

О организацији и свим другим активностима неопходним за организацију и реализацију пратеће манифестације Госпојинско коло одлуке ће доносити Стручним тим задуженим за организацију и реализацију пратеће манифестације у сарадњи са Организационим одбором манифестација општине Нови Бечеј.

X ВЕЛИКОГОСПОЈИНСКА ЛИТИЈА традиционална литија уочи великог православног празника Успеније Пресвете Богородице – Велика Госпојина, која се одржава дана 27.08.2022. године са

почетком у 18.00 часова у цркви Светог Николаја Мириликијског и литургијом у манастиру Успење Пресвете Богородице крај Тисе.

О организацији и свим другим активностима неопходним за организацију и реализацију пратеће манифестације „Великогоспојинска литија“ одлуке ће доносити Стручним тим задуженим за организацију и реализацију пратеће манифестације „Великогоспојинска литија“ у сарадњи са Организационим одбором манифестација општине Нови Бечеј.

XI ШТАНДОВИ ЗА ПРОДАЈУ ПИЋА И ХРАНЕ, ИГРАЧАКА, СЛАТКИША И ЛУНА ПАРКОВИ

- На концертном платоу поред Тисе места за продају пића укупно 10 места, почев од 24. до 27. августа 2023. године, у временском периоду од 10.00 до 02.00 часова;
 - На горњем шеталишту 2 места за продају хране, места за продају играчака и слаткиша од Туристичке организације Нови Бечеј до Житног магацина и од парка до Амфитеатра, почев од 24. до 27. августа 2023. године.
 - На доњем шеталишту 2 места за продају хране, места за продају играчака и слаткиша од Туристичке организације до парка, од парка до Дома културе општине Нови Бечеј и од Дома културе до манастира „Успење пресвете Богородице“, почев од 24. до 27. августа 2023. године.
 - У парку од доњег шеталишта до улице Жарка Зрењанина укупно 2 места за продају хране, 30 места за продају играчака, слаткиша и 2 места за Луна парк на платоу испред Дома здравља Нови Бечеј, почев од 24. до 27. августа 2023. године.
 - У марини „Градиште“ укупно 1 место за Луна парк, почев од 24. до 27. августа 2023. године.
- О организацији, начину пријава и свим другим активностима неопходним за организацију и реализацију давања у закуп градског грађевинског земљишта за продају пића, хране, играчака и луна паркова, одлуке ће доносити Организациони одбор манифестација општине Нови Бечеј у сарадњи са Туристичком организацијом општине Нови Бечеј и Стручним тимом задуженим за организацију и реализацију у закуп градског грађевинског земљишта за продају пића, хране, играчака и луна паркова.

ОРГАНИЗАЦИОНИ ОДБОР МАНИФЕСТАЦИЈА ОПШТИНЕ НОВИ БЕЧЕЈ

Број: III 02-06-1-95/2022-16-1
Дана: 27.06.2023. године
Нови Бечеј

Заменица председник
Организационог одбора
Тамара Попов с.р.